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TRABALHO DE RECUPERACAO 3° TRIMESTRE 2023

ALUNO (A): TURMA:

VALOR: 16,0 Nota:

INSTRUCOES: Todas as questbes devem ser respondiGAsNETA .
NOTA: TODAS AS QUESTOES DEVERAO SER JUSTIFICADAS ATRAVES DE CALCULOS

Questdo 01)Uma empresa de construcao civil fabrica e vendasvide concreto. A quantidade de vigas vendidas
por més, representada por V(x), € modelada pet@tuquadratica:

Vix) = —x° + 10x + 30

onde x € 0 numero de meses desde o inicio da @odideptermine a quantidade maxima de vigas de etmci
vendidas por més por essa empresa.

Questdo 02)Um foguete esta langado verticalmente para cipartr do solo. A altura do foguete em rela¢éo ao
solo apds t segundos é dada por:

. 1 .
h(t) = -3 t24+ 20¢ + 10

Calcule o tempo, em segundos, que o foguete lagagbiaagir o solo novamente.

Questdo 03)O crescimento de uma populagdo de bactérias élaaadeela funcao:
P(t) =4-5°*

onde P(t) é a populacdo em milhdes de bactéria8 e tempo em horas. Apos quantas horas a poputiga
bactérias atingira 100 milhdes?

Questao 04)Um botéanico, encantado com o pau-brasil, dedieguhgrante anos de estudos, a conseguir criar uma
funcdo exponencial que medisse o crescimento degsee (altura) no decorrer do tempo. Sua conclésdgue,
ao plantar-se essa arvore, a sua altura, no declmseanos, é dado phft) = 2-3**2 sendo o tempo (em anos
representado por t, e a altura (em metros) repwdmpor h(t). Analisando essa funcédo, quanto tesspa arvore
leva para atingir a altura de 54 metros?
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Questdo 05)0 crescimento populacional de uma cidade é modgakofuncao:
P(t) = 500 -logys(t + 3)

onde P(t) é a populac@o (em milhares de habitaateg) o tempo em anos desde o Ultimo censo. Goasido 0
ano de 2020 como o ponto inicial, ou seja, P(Ope@ermine a quantidade de habitantes desta cidadea de
2024.

Questao 06)Um professor de Matematica de uma escola em BratdliMinas faz aniversario em novembro. Qs
alunos perguntaram ao professor quantos anosa&leimemorar. Em sua resposta, o professor passalesafio
a turma envolvendo equacéo logaritmica. A idadprdtessor é dada pela incognita x.

logs(x +30) =4

Determine o valor de x dado na equacdo acima paantar a idade do professor.

Questdo 07)Um escritor esta trabalhando em um romance ealesejentar gradualmente o nimero de palavras
escritas por dia. No primeiro dia, ele escreveu g@@avras. A partir do segundo dia, ele decidiwciadar 30
palavras a mais do que no dia anterior. Quantasiza ele terd escrito no 15° dia desse processscdéen?

Questdo 08)Juliana adora escutar musicas no seu dia a dgtdeconstruindo uma playlist teméatica para caaa di
No primeiro dia, ela escolheu 20 musicas de umrgéespecifico. A partir do segundo dia, ela decatlicionar 3
musicas a mais do que no dia anterior. Qual semaneero total de musicas em sua playlist no 18%dd&se
processo?

Questdo 09)Um entusiasta de jardinagem decidiu plantar uteadide flores em seu jardim. No primeiro dia, ele
plantou 5 flores. A cada dia seguinte, ele plawtaiobro da quantidade de flores do dia anterioanfas flores ele
tera plantado no 8° dia desse processo de jardgirtage

Questao 10)Um empresério esta expandindo sua rede de lojasrenteterminada regido, abrindo uma nova filial
a cada dia, com o numero de funcionarios formanda progressdo geométrica. No primeiro dia, a noja |
comecgou com 3 funcionarios. A partir do segundo aiempresério decidiu dobrar o nimero de funcioe&@m
relacdo ao dia anterior. Qual sera o numero tatafushcionarios em suas lojas nos primeiros 10 diesse
processo?
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Questdo 11)Quando falamos sobre um tridngulo inscrito em wneunferéncia, estamos nos referindo a um
tridngulo cujos vértices estdo localizados solrgcanferéncia. Este € um conceito interessantepgssui varias
propriedades notaveis. Numa circunferéncia estéiiosum tridngulo equilatero cujo apdtema meden8 A
medida do didmetro dessa circunferéncia é:

Questdo 12)0 raio da circunferéncia circunscrita a um hexagegolar mede 5 cm.

Determine o comprimento do lado do hexagono, bemoco raio da circunferéncia inscrita, indicado detea r
na figura acima.

Questdo 13)Um quarto possui 7m de comprimento, 5m de larg ele altura, tendo uma porta de 1m por 2m e
uma janela quadrada de 1m de lado. Deseja-se pmguatro paredes internas e o teto do quartetiexedo-se a
janela, a porta e o chdo. Qual a area a ser pihtada

Questdo 14)Um terreno tem a forma de um trapézio retangulo BBEnforme mostra a figura a seguir, e ds
seguintes dimensfesE =25 m,BC=24 m,CD=15m
D Cc

A B
Se cada metro quadrado desse terreno vale R$ 50802 o valor total do terreno?

Questdo 15)Um hexagono regular tem lados medindo 8 cm. Caleuldiferenca entre o comprimento da
circunferéncia circunscrita e o perimetro dessagemo. (User = 3,14.)
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Questdo 16)Uma janela foi construida com a parte inferior mgtdar e a parte superior no formato de u
semicirculo, como mostra a figura abaixo.

C—12—

Se a base da janela mede 1,2 m e a altura totai,1a5rea total da janela, em metros quadrados, é:

Questdo 17)A etiqueta do CD mostrado na figura tem a formaudea coroa circular cujo diametro dg
circunferéncia externa mede 11,8 cm e o da circénééa interna, 3,6 cm.

Consideranda = 3,14, determine o nimero inteiro mais proximargalida (em cA) da area da etiqueta.

Questdo 18)No centro de uma praga circular, de 90 m de raianbntado um tablado, também circular e com 1

m de raio, no qual realizou-se um espetaculo musicasiderando que todas as pessoas que foraspatieulo
restringiram-se a faixa da praca exterior ao tablapie teve uma ocupacdo média de 4 pessoas poo n
quadrado, quantas pessoas estiveram presentesespsticulo? (Use= 3.)

Questdo 19)A figura ao lado ilustra um triangulo ABC, inscrituma circunferéncia
de centro O e raio 2,5 cm, sendo CB igual a 3 cm.
Assumindon = 3,14, é correto afirmar que a area, ent,cda regido

figura é:

hachurada na
A¥

Questdo 20)Na figura abaixo tem-se o quadrilatero ABCD, nolqd@ = 3 cm, AD = 4 cm, CD = 12 cm,
AB L ADeBD 1 CD.

A &rea e o perimetro desse quadrilatero séo, rsaente:
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